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Asi každý z nás už se někdy setkal s upozorněním, že jídlo do knihovny nepatří. V Plzni je
tomu jinak - Univerzitní knihovna v kampusu ZČU na Borech nabízí čtenářům nově
vybavenou kuchyňku. Konzumovat občerstvení přímo nad knihami samozřejmě stále z
pochopitelných důvodů není možné ani žádoucí, ale kvůli jídlu čtenáři už nemusejí budovu
knihovny opouštět. Pokud si přinesou vlastní pokrm, mohou si jej ohřát. Připraví si i teplé
nápoje. Knihovna tím reaguje na poptávku a přání studentů, kteří tak mohou v kuchyňce
využít mikrovlnnou troubu, rychlovarnou konvici a nádobí.

Kuchyňka je otevřená teprve pár dní, ale dveře se tu netrhnou. „Je to fantastické, konečně místo, kde
se dá jíst vlastní jídlo. Hlavní je pro nás mikrovlnka, to je opravdu základ. Hned po otevření kuchyňky
jsem si toho všiml a je to pecka, budu to určitě využívat,“ řekl Jiří Zlámal z Fakulty elektrotechnické,
zatímco se v kuchyňce vytvořila menší fronta. „Možná by to chtělo dvě mikrovlnky,” dodal se
smíchem.

Vedoucí Univerzitní knihovny na Borech Hana Vlčková popisuje, jak k nápadu s vybudováním
kuchyňky došlo: „Se začátkem akademického roku se na nás obraceli studenti a studentky s častými
dotazy, kde si mohou v univerzitním kampusu ohřát jídlo z vlastních zásob. Často se o tuto možnost
zajímali hlavně ti, kteří mají různá stravovací omezení. To nás s kolegy přivedlo k myšlence zřídit zde
studentskou kuchyňku.“ Studenti si tady tak mohou ohřát oběd nebo uvařit kávu a zpříjemnit si
studijní den.

Univerzitní knihovna slouží primárně jako opora studentům a akademikům při studiu a výzkumné
činnosti. Současně se ale snaží nabízet návštěvníkům příjemné a tvůrčí prostředí. Postupně v Plzni
pro studenty vznikly kuchyňky v Pedagogické a zdravotnické knihovně na Klatovské třídě a ve
Filozofické a právnické knihovně v sadech Pětatřicátníků.

K těmto institucím se od 26. listopadu přidala právě knihovna v kampusu na Borech. Její kuchyňku
návštěvníci najdou v přízemí knihovny naproti univerzitnímu obchodu v prostoru bývalé vrátnice.
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